

20636/2022

Tevékenységi beszámoló – 2021.

*Kolcza István, az Erdélyi Magyar Néppárt önkormányzati képviselője*

A 2020-es évben egy újabb mandátumot nyertem el a sepsiszentgyörgyi tanácsában így 2021-ben ismét helyi tanácsosként tevékenykedtem.

Az előző évekhez hasonlóan ismét az Erdélyi Magyar Néppárt színeiben képviseltem a választókat.

A 2021-es évben jelen voltam tizenkét soros tanácsülésen és tizenhét rendkívüli ülésen. Ezek mellett a bizottsági üléseken is részt vettem: a gazdasági bizottságban harminchárom, a sportbizottságnak pedig tíz ülésén. Továbbá folytattam a vezetőtanácsokban a munkát, így a Puskás Tivadar Szakközépiskola és a Sportiskolánál a vezetőtanácsban, illetve az Urban Locato intézmény vezetőtanácsában is. Ezeknek a testületeknek egy része új volt számomra, az előző mandátum során részt vettem a sportbizottságban.

Ezekben a bizottságokban és intézményekben mindig pozitívan és rugalmasan hoztam meg a döntéseket.

A fogadóórákat előre egyeztettem tekintettel a járványügyi helyzetre. A fogadóórákat a Martinovics utcai székhelyen tartottam, illetve az előre megbeszélte helyeken találkoztam több alkalommal a választópolgárokkal.

Én úgy gondoltam, hogy a COVID -19 idején is fontos a személyes találkozó és fontos ezekben a nehéz időkben meghallgatni és ha van lehetőség akkor segítséget nyújtani a választópolgároknak.

Nem volt könnyű a 2020-2021-es év mivel a járványügyi helyzet miatt egy teljesen új rendszert kellett bevezetni a gyűlések és tanácsülések megtartásához. Itt gondolok a telefonon tartott gyűlésekre, amelyeknek nagy része így zajlott. Számomra ez eléggé szokatlan és furcsa volt az első időszakban.

Ennek ellenére mindig megkaptam időben a gyűlés anyagait és a feltételek is biztosítva voltak a tanács részéről ahhoz, hogy zökkenőmentesen működjenek ezek a gyűlések.

A 2021-es évben a költségvetéssel kapcsolatosan voltak javaslataink. A következőket javasoltuk, amelyek be is kerültek a 2021-es költségvetésbe.

1. A Szemerja végében a szennyvíz elvezető rendszer mielőbbi kialakítása.
2. Javasoltuk a Szemerja előpataki bejáratánál, fekvőrendőrök elhelyezését a közlekedés lassulása érdekében.
3. A Textilesek sétányban az esővíz elvezető rendszer korszerűsítését javasoltuk.

4 A Gyár utcai esővíz elvezető rendszer korszerűsítését javasoltuk.

5. A Szertorna kérdése még mindig nincs megoldva ezért is kértük, hogy mielőbb kapjunk megoldást, egy megfelelő terem és annak anyagi támogatására.

Úgy gondolom, hogy ellenzéki képviselőként mindig próbáltam a tanács működését segíteni, próbáltam alkalmazkodni és elfogadni minden olyan határozatot, amelynek fontosnak tartottam.

Kolcza István,  
az Erdélyi Magyar Néppárt sepsiszentgyörgyi önkormányzati képviselője

Sepsiszentgyörgy, 2022.03.18